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1 Introducción 

Felicidades y gracias por adquirir el Módulo de descarga Full Time® el siguiente 

documento es un manual que contiene las instrucciones necesarias para la correcta 

utilización de cada una de las funcionalidades de la herramienta por parte del usuario.  

 

2 Funciones Módulo de Descarga 

Una vez que se ha instalado el módulo de descarga, accedemos al icono de la aplicación 

y ejecutamos como administrador. 

 

 

Al ejecutarse el sistema presentara en pantalla la información de biométricos y estado 

de conexión con la base de datos. 
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A continuación, presentamos la pantalla principal del módulo de descarga. 

 

 

2.1 Pestañas de navegación 

En este apartado se muestran todas las opciones de menú seleccionadas, cada pestaña 

direcciona a las funciones de dicha opción de menú. 

 

 

2.2 Mensajes de eventos del módulo de descarga 

En este apartado se visualizan todas las notificaciones de eventos que emite el módulo 

como:  

- Conexión con base de datos 

- Conexión de los biométricos 

- Configuración de notificaciones vía correo electrónico 

- Configuración de tangos de sincronización de biométricos 

- Errores en descarga e inserción de marcaciones 

- Entre otras 
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2.3 Funciones del menú 

El módulo de descarga cuenta son las siguientes funciones: 

 

 

2.3.1 Conexión Relojes 

En este aparatado vamos a encontrar opciones de registro, edición, eliminación y 

conexión de los equipos biométricos. 

 

 

2.3.1.1 Acciones del biométrico 

En este apartado se puede visualizar información sobre el tipo de acciones registradas 

en los biométricos puede ser con acciones o sin acciones. 
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2.3.1.2 Registro de biométricos 

En la pestaña “Conexión de Biométricos” se encuentra el formulario de registro de un 

nuevo dispositivo. En este formulario se registra los siguientes datos: ID del reloj, 

nombre del reloj, dirección IP, puerto de comunicación e indicar si el equipo trabaja con 

acciones o sin acciones. 

 

 

Una vez que se han registrado los datos del dispositivo presionar el botón 

, el módulo desplegara una ventana notificando Reloj ingresado. 

 

 

En la pantalla de RELOJES se podrá visualizar los datos del dispositivo que ha sido 

registrado. 
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En la parte inferior de la pantalla se podrá observar tres nuevos botones: 

•  Editar datos del dispositivo registrado. 

•  Eliminar dispositivos registrados. 

•  Conectar equipos registrados. 

 

2.3.1.3 Edición de biométricos 

Para editar los datos de un dispositivo primero seleccionar el dispositivo del cual se va 

a editar los datos. 

 

 

Presionar el botón , luego dar doble clic sobre el dato que se quiere 

cambiar e ingresar la nueva información. 

 

Para guardar los cambios realizados presionar el botón . 

El módulo notificará que los cambios han sido guardados. 
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2.3.1.4 Eliminación de biométricos 

Para eliminar un dispositivo primero seleccionar el dispositivo que se desea eliminar y 

presionar el botón . 

 

 

El dispositivo ya no se refleja en la lista de relojes y se puede observar el botón 

, presionarlo para guardar los cambios. 

 

 

El módulo desplegará una pantalla indicando que los datos se han guardado 

exitosamente. 
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2.3.1.5 Conexión biométricos 

Para conectar un biométricos primero debe seleccionar el biométrico que desea 

conectar al módulo y presionar el botón . 

 

 

El módulo notificará que el dispositivo se ha conectado. 

 

 

Una vez que se ha conectado el dispositivo se puede ver en la pantalla el dispositivo de 

color verde, además se puede ver la información de biométrico y un nuevo botón 

 que sirve para terminar con la conexión. 

 

NOTA: Cuando el biométrico se encuentra conectado se puede proceder con la descarga 

e inserción de timbres de forma manual. 
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Para descargar timbres de forma manual, primero configurar el mes y año a partir del 

cual se realizará la descarga de las marcaciones. En caso de no configurarla se colocará 

por defecto el mes y año actual. 

           

Luego ingresar en la pestaña Descarga de timbres, en esta opción se encontrarán 

activos los botones: 

•  Descarga las marcaciones existentes en el equipo. 

•  Ingresar marcaciones en la base de datos. 

•  Ingresar marcaciones a partir de un archivo de texto 

previamente modificado de acuerdo al formato aceptado. 

 

Es importante verificar que el estado de la base de datos indique Conectado. El proceso 

a seguir es: Descargar las marcaciones, esperar que todos los datos se carguen y luego 

Ingresar datos en la base de datos. 

En la parte inferior se podrá visualizar las notificaciones de los eventos que realiza el 

módulo con el fin de verificar que el proceso se ejecute de forma correcta o si se produce 

algún error. 
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2.3.1.6 Desconectar biométricos  

Para desconectar un biométrico debe presionar el botón . El módulo 

desplegara una pantalla en la que indica que el dispositivo ha sido desconectado. 

 

 

Una vez que se ha desconectado el dispositivo se visualiza nuevamente los botones 

para editar, eliminar, conectar y sincronizar biométricos. 

 

 

2.3.1.7 Sincronizar biométricos 

Antes de sincronizar los equipos biométricos es necesario configurar rangos o periodos 

de tiempo para la descargar de los timbres. 

El módulo permite seleccionar mes y año especifico a partir del cual se realizará la 

descargar de marcaciones, en caso de no configurarlo tomará el mes y año actual. 
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Además, permite dos opciones de descarga automática de marcaciones. 

➢ Opción 1: 

El módulo permite configurar la sincronización en un intervalo específico de 

horas. Seleccionar el intervalo de acuerdo al número de biométricos y cantidad 

de marcaciones para evitar errores en la descarga de timbres.  

 

 

 Una vez seleccionado el rango de horas presionar el botón 

, y se activará la sincronización, además se observa el 

botón para finalizar la sincronización de dispositivos. 

 

NOTA: La sincronización de biométricos se realizará después de cada intervalo de 

hora configurado. 
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➢ Opción 2:  

El módulo permite ingresar cuatro horarios de sincronización de los dispositivos. 

 

NOTA: La diferencia entre las horas registradas depende de la cantidad de 

marcaciones que se encuentren registradas en el dispositivo y el número 

de biométricos.  

 

En el caso de no configurar ninguna de las cuatro horas y presionar el botón 

, el módulo desplegará una pantalla en la que indica que se 

debe revisar el ingreso de horas; al presionar en el botón Aceptar se podrá 

evidenciar que el módulo NO inicia el proceso de Sincronización.  

 

 
 

 

Si optan por esta opción de sincronización es obligatorio ingresar por lo menos 

una hora de las cuatro solicitadas y presionar el botón . 
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El módulo dará una advertencia, indicado que no se han ingresado todas las 

horas solicitadas, sin embargo, al dar clic en el botón Aceptar se puede visualizar 

que el proceso de sincronización se encuentra activo y se muestra el botón 

para finalizar la sincronización. 

 

 

NOTA: Una vez activada, la sincronización empezara en el intervalo de tiempo 

seleccionado. 

 

El botón  direcciona a la pestaña Descarga de timbres, en la cual se 

visualiza el proceso de descargar e inserción de timbres de manera automática. 

En esta pantalla es necesario verificar que el estado de la base de datos indique 

Conectado, también visualizará los datos leídos del reloj e insertados en la base de 

datos. 

Además, se podrá visualizar los mensajes de eventos realizados con el fin de verificar 

que el proceso de sincronización haya sido correcto o por el contrario revisar los errores 

que se hayan dado en el proceso. 
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2.3.1.8 Finalizar Sincronización 

Para detener la sincronización ir a la pestaña Conexión Biométricos.  

 

 

Presionar el botón . 

ADVERTENCIA: En el caso de que el servidor donde se encuentra instalado el módulo de 

descarga se reinicie se debe volver a abrir la aplicación y reactivar la sincronización 

automática.  

 

2.3.2 Conexión Base de datos 

Ingresar a la pestaña Conexión Base de datos, e ingresar los datos requeridos para 

realizar la conexión con la base de datos como: 

✓ Servidor en el cual se encuentra instalado el motor de base de datos. 

✓ Puerto de comunicación con la base de datos. 

✓ Usuario de base de datos 

✓ Clave de usuario para acceder a la base de datos. 

✓ Nombres de la base de datos a la cual se va a conectar. 
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Una vez ingresados los datos de conexión con la base de datos presionar el botón 

. Si los datos de conexión son correctos el módulo indicará 

que la Conexión a la base de datos ha sido exitosa. 

 

 

2.3.3 Reloj Virtual 

En la pestaña de Reloj Virtual se encuentra el formulario de conexión hacia los datos de 

marcaciones realizadas en la aplicación móvil Reloj Virtual. 

Los datos a ingresar son: 

✓ Usuario y contraseña designado al cliente al momento de adquirir el módulo de 

Geolocalización (Reloj Virtual) 

✓ Dirección IP, debe ser ingresada la IP 186.4.226.49 

✓ Se indica si las marcaciones serán descargadas con acciones o sin acciones. 

 

 

Luego presionar el botón , si los datos con correctos el 

módulo indicará que se ha agregado el reloj virtual.  
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En la pestaña de Conexión Biométricos se puede observar en la lista de RELOJ 

registrado el Reloj Virtual. 

 

 

Seleccionar el registro de Reloj Virtual y presionar el botón . El 

módulo indicará que se ha conectado satisfactoriamente al reloj virtual. 

 

 

Ir a la pestaña de Descarga de timbres, presionar el botón  

para acceder a las marcaciones. Para ingresarlas en la base de datos presionar el botón 

. 

De igual manera que en los biométricos físicos, se puede apreciar en la parte inferior de 

la pantalla los mensajes de eventos ocurridos en el proceso de descarga e inserción de 

marcaciones. 
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2.3.4 Descarga de timbres 

En la pestaña descargar timbre se encuentran las opciones Descargar timbres, Ingresar 

datos y Cargar un archivo.  

En esta pestaña también se puede revisar el estado de la base de datos, si esta se 

encuentra conectada o desconectada. 

         

 

2.3.4.1 Descargar  

Esta opción permite leer los datos de los biométricos que se encuentre conectados a 

partir de la fecha que fue configurada en el apartado de Conexión Biométricos y los 

muestra en pantalla. 
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2.3.4.2 Ingresar datos 

Esta opción nos permite ingresar los datos leídos de los biométricos hacia la base de 

datos. 

 

 

2.3.4.3 Cargar Archivo 

Esta opción permite leer un archivo de texto en el cual se encuentren registradas las 

marcaciones del usuario. 

Primero descargar las marcaciones del biométrico mediante USB

. 

El archivo descargado se muestra de la siguiente manera: 

 



 

 

19 

Antes de cargar el archivo es necesario realizar una modificación en el formato del 

archivo y guardarlo como archivo de texto. (Este proceso lo realiza el personal 

técnico de Casa Pazmiño) 

 

 

Luego presionar el botón , para lo cual seleccionamos el 

archivo que ha sido modificado 1_attlog.txt.  

 

 

En pantalla se pondrán visualizar las marcaciones existentes en el archivo.  
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Para finalizar presionar el botón para guardar las marcaciones en 

la base de datos. 

 

 

2.3.5 Ingreso Marcaciones USB 

Esta función permite cargar un archivo exportado desde el biométrico sin la necesidad 

de realizar modificaciones. 

 

 

Para ello primero seleccionar el dispositivo del cual fue exportado el archivo. En caso 

de no seleccionar un dispositivo y presionar el botón Cargar archivo, el módulo 

desplegará una pantalla de advertencia. 
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Una vez que se ha seleccionado el dispositivo, presionar el botón 

 y seleccionar el archivo exportado del biométrico.  

 

 

Se visualizará en pantalla las marcaciones existentes en el archivo.  

 

 

Para finalizar presionar el botón para guardar las marcaciones en 

la base de datos.  
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2.3.6 Huellas ZK 

Esta función permite consultar las huellas registradas de un biométrico, para ello es 

necesario primero seleccionar y conectar el dispositivo del cual se quiere obtener las 

huellas registradas.  

 

 

Luego activar la función Huellas ZK. 
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Se podrá visualizar la pestaña Huellas ZK, la misma que permitirá Consultar Datos y 

Exportar los datos. 

 

 

Al presionar el botón  se podrá visualizar en pantalla los 

registros de huellas existentes en el biométrico e información de permisos de usuarios. 

 

 

El módulo permite exportar los registros de uno, varios o todos los usuarios (Marcar 

todo). 

Una vez seleccionados los registros que se desean exportar presionar el botón 

, colocar un nombre al archivo y Guardar.  
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2.3.7 Notificaciones 

En este apartado el módulo permite configurar notificaciones vía correo electrónico para 

alertar al usuario sobre: 

- Sincronización activa 

- Biométricos sin conexión 

Para ello, primero se debe configurar el servidor de correo ingresando los siguientes 

datos: Cuenta de correo destinada para envío de notificaciones, contraseña de la cuenta, 

servidor de correo, puerto de comunicación y uso de seguridad SLL (true). 

Para finalizar presionar el botón . 

 

 

Una vez configurado el servidor de correo se activa la configuración de cuentas de 

correo a las cuales se enviara las notificaciones de alertas que emita el módulo. 

Se puede registrar tres cuentas de correo, sin embargo, una cuenta de correo es 

suficiente.  
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Para activar la alerta sobre Sincronización activa, es necesario definir el tiempo de 

verificación de sincronización en horas y dar clic en el check de activación. 

Esta alerta es útil para conocer si el módulo se encuentra descargando e insertando los 

registros de forma automática o si se encuentra desactivada la sincronización.  

 

 

Por último, presionar el botón , el módulo emitirá un mensaje 

indicando que para activar la verificación de la sincronización es necesario reiniciar el 

aplicativo, dar clic en Aceptar y cerrar el módulo. 
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Una vez que vuelva a iniciar el módulo se podrá visualizar que las notificaciones están 

activas.  

 

 

Los mensajes que emite el módulo serán de la siguiente manera: 
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3 Recomendaciones 

3.1 Módulo de descarga 

• Monitorear que el módulo siempre permanezca sincronizado por lo menos 1 vez 

al día.  

• Verificar periódicamente que la conexión de los biométricos sea exitosa y con 

ello se mantendrá las marcaciones actualizadas en cada sincronización.  

• Realizar cambios de IP solo en el caso de ser necesario y mantenerlas fijas para 

no tener problemas de conectividad (El cambio se debe realizar en el reloj y en 

el módulo) 

• Verificar que la conexión con la base de datos se encuentre en estado 

Conectado para la inserción correcta de las marcaciones. 

• En caso que el servidor en el cual se aloja el módulo de descarga haya sido 

reiniciado se debe ejecutar el módulo para que siga operando con normalidad. 

 

3.2 Biométricos 

- Verificar que en la toma de energía donde se encuentran conectados los 

biométricos estén operando correctamente.  

- En caso de detectar variaciones de energía - voltaje se debe conectar el reloj a 

un regulador de voltaje.   

- Verificar periódicamente la capacidad máxima de timbres y cuando se encuentre 

en un 70%, realizar una descarga manual de timbres a traves del módulo de 

descarga y proceder a vaciar la memoria de marcaciones del reloj.  

- Realizar un mantenimiento preventivo por lo menos una vez al año.  

 

Pasos para verificar la capacidad del equipo:  

1. Ingresar en el menú del reloj como administrador 

2. Clic en Información 

3. Clic en Capacidad del equipo.   

 

Pasos eliminar los timbres:  

1. Ingresar en el menú del reloj como administrador 

2. Clic en Datos 

3. Clic en Borrar datos  

4. Clic en Borrar Eventos  

5. Clic en Borrar todo  

 

Nota: Siempre verificar que todos los timbres hayan sido descargados a través del 

módulo de descarga antes de realizar el proceso de eliminación de memoria de timbres 

de los biométricos.  

 


